

【驻村·文化引领】绽放巾帼美德，共创和谐社会

新疆生态环境 2017-03-10

点击上方蓝字关注“公众号”



今年“三八”，阿克托海乡800多名妇女，用一种特别的方式庆典着自己的节日，她们紧紧围绕自治区党委确定的总目标，鼓励各族巾帼姐妹挖掘潜能为新疆社会的和谐稳定争做贡献。自治区环境保护厅阿克托海乡驻村工作队与4村妇女共同组织度过了这第107个“三八国际劳动妇女节”。

一、主题鲜明，精彩纷呈

驻村工作队以“挖掘巾帼潜能，共创和谐社会”为主题，与村“两委”班子精心策划组织了这场别开生面的庆祝活动。活动以弘扬巾帼姐妹美德为主线，倡导广大妇女在反对宗教极端思想，反对民族分裂活动，推进脱贫致富，弘扬道德美德中绽放风采。妇女代表队以舞蹈，独唱、合唱、诗歌朗诵、游戏互动等多种形式参与了庆典活动。



村民文艺演出



工作队与村民共跳“麦西来普”



工作人员与村民共同参与活动游戏

二、鼓励先进，激励后进

尊重和保护妇女的权利，发挥妇女为社会多做贡献的正能量作用是社会进步的重要标志，我们紧扣庆典主题，设立了“先进妇女党员”、“好媳妇、好婆婆”、“妇女脱贫致富能手”、“美丽家庭”等奖项，通过表彰“先进”的方式激励“后进”，激发潜能。评选过程中严格审查，将能紧跟时代要求、政治表现良好，勤俭治家、吃苦耐劳、以身作则的妇女作为评选条件、作为表彰对象，让全村广大妇女同志看有榜样、学有标杆、赶有目标。



工作队队长、副队长及村支书为获“好媳妇、好婆婆”奖的妇女颁奖

三、亲身经历、感悟讲述

活动中特别安排了一位因“扰乱社会治安”罪被收押人员的妻子（母亲），用亲身经历为大家讲述一个幸福的家庭是如何在民族分裂活动、宗教极端思想的渗透影响下变得支离破碎，面目全非。现只能一人独挑重担，抚养四个孩子艰难度日，以泪洗面。讲述中因极度悲伤，曾几度哽咽的声音淹没在泪水中，她通过控诉民族分裂分子、极端宗教活动丑恶罪刑、启发广大女同胞一定要在关键时刻把滑到悬崖边的亲人拉一把，不能再犯自己这样的错误。她的感悟深深的感染着在场的每一位妇女同志，使大家进一步认清了民族分裂分子、极端宗教思想活动的本质，她倡导广大妇女一定要感党恩、跟党走。



在押人员家属讲述亲身经历



抑制不住泪水的村民

四、弘扬美德、共创和谐

活动的开展，使在场的广大妇女进一步认识到了妇女在家庭的重要作用，也进一步激发了大家勇于担当，担负责任的信心和决心。节目结束时，广大妇女不仅脸上洋溢着节日的喜悦，更重要的是增加了一份从未有过的坚定。

工作队员们也暗下决心，要紧紧围绕“社会稳定、长治久安”总目标，脚踏实地的在“访惠聚”工作中作出更大贡献。

来源：自治区环保厅驻阿克托海乡（4村）工作队

撰稿人：刘政印 慕振华

上传：自治区环保宣传教育中心

自治区环保厅驻喀塔玉吉买村工作队：迎接新挑战 奏响新篇章

